PROBLEME

un fermler mwourrit ses
12 vaches et sgs 15
brebis avee du fourrage.
Ccomblen nourrit-tl
d'antmaux ?

PROBLEME

g gargons de & ans, 7
filles de € ans et 2
autres enfants de 7 ans
Jouent sur la cour.
Combien y-a-t-il

PROBLEME

U boulanger vend 20
crolssants vendredl et
532 crolssants Le
lendemain. Combien a-
t-Il vewdu de crolssants

denfants ? en oleux jours ?
1 5% 277 2
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

3 enfants vont au
clnéma. 2 veulent volr
BabLAY 0 5 euros et 1

Leoh possede 20 euros.
Elle dépense 4 euros en

Elena apla nWké 450
chénes et 210 pommiers.

/ pﬁtﬂsgérie. Comblen d'arbres
ewfant veut voir Combien Lul reste-t-il a-t-elle plantés ?
Alaoldin ot 7 euros. d'argent 2
Comblen vont-Lls
payer ? 4 = A o
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

Dans sa vollere, Marcke
o 12 pervuches et &
canaris.
Comblen a-t-LL

Thomas est parti I
L'école ce vatin avee 32
billes. ce solr Ll Lul en

Asslo posséde 23 EUros.
Elle achete 2 Livres 0 4
euUros piéce.

veste 17. Comblen a-t-¢elle
d'olsenux ? Combien de billes a-t-il dépense ?
perolues ?
AN g < 9 97
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

syndia a cuetlll 15
champignons. William
en o cuellll 13,
Combien oe
champignons ont-ils
cuelllis ?

10 ¢

Pour faire une salade de
frults, Margaux utilise
4 pommes, 3 oranges, 5
bananes et 1009 oe
SUCre.
Comblen a-t-elle utilisé

ole frults ?
117

Léa achete une
trottinette 0 120 euros
et un Livre 0 25 euros.

Comblen a-t-elle
dépensé ?

12 ¢
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PROBLEME

Paul achete une console
0 120 euros, uwn Llvre o
15 euros et un stylo 0

12.

PROBLEME

cy rine collectlonmne Les
cartes postales anciennes.
Elle en 0 56. Pour Noél, sa
mamdie Lul en offre 14 et
SES parents 12.

PROEBLEME

Un tapissier coupe 12
metres de tissu dans un
rouleaw de 45 ygtres.
Comblen Lul reste-t-LL de

Combien a-t-Ll pagé ? Comblen en a-t-elle tlesu ?
malntenant ?
12 0 14 DA 15 ¢
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

Mamawn dolt payer 224
ewros pour L'achat de sa
robe, mats Ll Lul
mangue 21 euros.
Quelle somme possede-t-
elle 2

16 1

U cMcLLs’ce participe o
WAL course de 250 k.
A 120, il aparcouru 110
k.

Ruelle distance Lul
reste-t-il o parcourir ?

17

Une école compte 17€
eleves. Une classe de 25
éleves est partie en classe

de neige.
Comblen d'éleves reste-t-
L dans L'école ?

127

PROEBLEME

Le chiewn de Benolt
mange 570 g oe
croouettes par jour.
Celul de Zot en mange

PROEBLEME

Lént achete = Livres.
vadim achete 4 CD. LU
Llvre coltte 2 euros et un

PROEBLEME

Enzo a 175 timbres. (L
en offre 25 0 Sa sceur.
Comblen Lul en reste-t-

, disque 5 euros. e
250 g de molns. ) .
) Comblen ont-Lls
Comblen mange son ) 0
) dépenst en tout ?
chien ?
19 ¢ 20 /' 21 /-
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

1FF Voltures sont
Qarées sur un parking.
(L veste 25 places Libres.

Combien Y a-t-il de
places sur ce parking ?

2200

Charlotte o 64 ans. Son
amdi Dayvonn a 18 ans
de molns.

Quel dge a Bayvonn ?

23 o

Mowsieur Durant a
o4 ans.
Quel fge aura-t-il dans
18 ans ?

24 .0
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PROBLEME

La boulangére a venolu

24 tarte et 50 baguettes.

Combien de produdits a-
t-elle venmous ?

25°.¢

PRORBLEME

Faustine constrult un
puzzle de 500 pibees.
Elle en a1 déjir assemblé
200.
Combien de pieces Lul
reste-t-LL o mettre ?

26

PROBLEME

Glulia possede 150
ewros. Elle dépense #5
euros Le bijoutier et 25
ewros chez Lle colffeur.
uelle somme a-t-elle

oépensée ?

2F 7

PROBLEME

Morgane a pese 2€ Rg).
Béntrice en pese 3 de
plus.

Quel polds de Béatrice ?

2.0

PROBLEME

Mme EVO 0 16 euros.
Elle veut acheter un votl
oe beewf 22 euros.
Combien lul mangue-t-
Ll d'argent ?

29 .7

PROBLEME

Marion range o la cave
12 boutellles de
Limonade et 24
bouteilles d'eau.

Comblen de boutellles a-
t-elle rangées ?

2097

PROEBLEME

Scorlett a 10 perles
blewes et 38 perles
Jaunes.
Comblen a-t-elle de
perles en tout ?

210

PROBLEME

Dans une bolte, Ll Yo
26 bowbowns. 10 bonbons
sont au chocolat, Les
autres sont i Lla wmenthe.
Comblen 8—a—t—LL de
bowbons o Lo menthe ?

220

PROEBLEME

Un boulanger a fait 22
crolssants. (L en veno 2
le matin.
Comblen Lul reste-t-LL de
crolssants ?

232

PROBLEME

DOANS U pLscLM, il ya
54 enfants. 2F sont oles
filles. Combien de
gargons Y-o-t-il dans Lo
plscine ?

240

PROEBLEME

Maya a un album photo
neut. (L Yy 42 places. Elle
Y colle € photos.
Comblen pourra-t-elle en
ajouter ?

35 I

PROBLEME

Anna achete un Livre o
14 euros. Elle donne un
billet de 50 euwros.
Comblen d'argent Le
catssier va-t-il lul
rendre ?

3e 0
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PROEBLEME

M. sajl’m 7 62 ewros. Il
veut acheter un grille

PROELEME

Dans une tirelive, Hector
n 2F pleces de 2 ewros.

PROBLEME

Combien y-a-t-il ol’ceufs
avec 17 boites de 10

pabn &1 29 euros et wne combien d'argent a-t-il ceufs ?
cofetieve it 24 ewros. en tout ?
A-t-ll assez d'argent ?
12 ¢ 11 )¢ 10
PROBLEME PROEBLEME PROEBLEME

U phtissier a fabriqué
432 pains au lait. Pour
les vendre, Ll fait des
sachets de 5. Comblen

Clelin achite 4 paquets
de 5 bonbons. Comblen
a-t-elle de bonbons en

La mattresse commande
27 boltes de 10 stylos.
Comblen va-t-elle

tout ? vecevolr oe stgtos en
de sachets sevont tout ?
compLets ?
9 7 g O 7l
PROBLEME PROBLEME PROBLEME

Astellain a achett 2 kg
ole pomes o 2 euros Le
kilo.

Quelle est sa dépense ?

o

Dans un restaurant, tl
ya4 tables. Autour de
chaoue table, il yae
chatses.
Comblen de gens
PeUVEnt s'asseotr ?

5 I

5 équipes de £ Eleves
participent & un tournol.
Comblen M—a—t—LL
denfants quﬁjou@wt ?

PROELEME

Patricla achete 14
pagquets de 10
autocollants.

Comblen a-t-elle
d'autocollants en tout ?

PROELEME

2 maltresses se
partagent 1€ stylos en
parts égales.
Comblen ont-elles de
s’chos chacune ?

277

PROBLEME

4 enfants se partagent
20 bmages. Ils en ont Le
meénme nombre chacun.
Comblen ont-ils
d'bmages chacun ?

4
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